
Умови надання послуг Kotobook 

Якщо ви живете за межами США, ці умови для вас. Якщо ви проживаєте в Сполучених Штатах, ваші 
Умови надання послуг Kotobook можна знайти тут. 

 
Загальне 

Привіт! Ви повинні читати Умови надання послуг в повному обсязі, хоча б тому, що вони вступають 
в силу кожного разу, коли ви відвідуєте Kotobook або використовуєте будь-які його функції. 

 

1. Якщо вам не виповнилося 14 років, на жаль, вам ще не дозволено користуватися 
Kotobook. 

2. Ми не несемо відповідальності за вміст, який ви розміщуєте на Kotobook, і ми не 
контролюємо зміст сайту . 

 
3. Якщо ви ділитеся контентом, який вам зовсім не належить, і це від власників (і вони 

називають своїх юристів), то ми не маємо до цього ніякого відношення. Таким 
чином, ви несете повну відповідальність за матеріали, які ви публікуєте. 

 
4. Якщо ви хочете дізнатися ще більше правил або вам потрібно більше рекомендацій з 

безпеки, зверніться до Керівних принципів спільноти та Рад безпеки. 

 
5. Якщо ви стурбовані тим, як Kotobook використовує вашу особисту інформацію, будь 

ласка, прочитайте Політику конфіденційності, в якій описується, як ми обробляємо 
ваші особисті дані та захищаємо вашу конфіденційність, коли ви використовуєте 
Kotobook. Використовуючи Kotobook, ви погоджуєтеся, що ми можемо 

використовувати ваші дані відповідно до нашої Політики конфіденційності. ми 
використовуємо файли cookie та ідентичні технології. Ви можете використовувати 
налаштування свого телефону для блокування файлів cookie та локальних пристроїв 
зберігання даних, але в цьому випадку ви можете втратити доступ до деяких 

функцій Kotobook. 

 

 

Юридичні повідомлення 

Kotobook - це соціальна мережа для власників домашніх тварин, яка включає в себе додаток, 
метою якого є створення простору, в якому люди могли б зустрітися, поспілкуватися, знайти 
вихованця, знайти пару або друга для свого вихованця, поділитися своїм і своїм вихованцем. 
фотографії, новини та інша інформація. Вважалося, що цей процес буде веселим, тому для нас (і 
для вас) важливо, щоб наша мережа залишалася безпечним і дружнім місцем. Тому ви 
погоджуєтеся використовувати Kotobook, не порушуючи Умов надання послуг ("Умови"). Kotobook 
означає заявки. 

Ці Умови є юридично обов'язковою угодою між вами ("Користувач") та 

компанією Genesis World Ltd, представленою компанією Kotobook (далі - "ми"). Kotobook включає, 
але не обмежуючись цим, Kotobook, законного власника ТОВ Genesis world 42464687 знаходиться 
в своєму 

зареєстрованому офісі за адресою: Україна, Київ, вулиця Сєчевих Стрільців 37/41. 

Умови будуть діяти з моменту відвідування Kotobook, незалежно від того, чи реєструєте ви їх, тому, 
будь ласка, уважно прочитайте їх. 

 
ЯКЩО ВИ НЕ ЗГОДНІ З УМОВАМИ НАДАННЯ ПОСЛУГ, БУДЬ ЛАСКА, УТРИМАЙТЕСЯ ВІД 
ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМИ. 



1. Використання програми та сайту, а також правил щодо Контенту 

Хто може користуватися Kotobook? 

Kotobook - це місце для власників домашніх тварин старше 14 років. Ви можете використовувати 
Kotobook і реєструватися в додатку тільки в тому випадку, якщо вам не менше 14 років. 

 
Ви підтверджуєте, що маєте право і можливість прив'язати себе до Умов і, використовуючи 
Kotobook, ви не будете порушувати закони і правила вашої країни. 

 
Ви також підтверджуєте, що вас ніколи не визнавав винним суд у суспільно небезпечному нападі, 
фізичній шкоді або сексуальних домаганнях. 

 

Який вміст я можу розмістити на Kotobook? 

Ви можете розміщувати будь-які матеріали на Kotobook , включаючи фотографії, електронні листи, 
повідомлення та інший вміст ("Вміст"). 
Однак є деякі правила щодо того, що є прийнятним матеріалом. Отже, коли ви використовуєте 

Kotobook, ви не повинні розміщувати, надсилати або завантажувати Вміст, який: 

1. містить прокльони або образи, які можуть образити іншу людину; 

2. непристойна, порнографічна або іншим чином ображає почуття іншої людини; 

3. є образливим, образливим або загрозливим, демонструє або підбурює до 
насильства, самоушкодження, самогубства, расизму, сексизму, ненависті та 
нетерпимості; 

 
4. заклики до здійснення незаконної діяльності, включаючи тероризм, расову 

ненависть або публікацію таких матеріалів, що є кримінальним злочином; 

5. є наклепницьким; 

6. відноситься до комерційної діяльності (включаючи, без обмежень, продаж, рекламу, 
посилання на інші сайти або платні номери телефонів); 

7. містить спам; 

8. зображує людину, компанію або бренд з метою обману або плутанини; 

9. містить шпигунські програми, рекламні програми, віруси, пошкоджені файли, 
хробаки або інший шкідливий код, призначений для порушення, пошкодження, 
обмеження або переривання продуктивності будь-якого програмного забезпечення, 
обладнання, телекомунікацій, мереж, серверів; Троянські коні, призначені для 
пошкодження, втручання, незаконного перехоплення або видалення будь-якої 

інформації (включаючи особисту інформацію), будь то через Kotobook або без неї; 

10. самостійно, або факт розміщення якого порушує права третьої сторони (включаючи, 
без обмежень, інтелектуальні права і конфіденційність); 

 
11. показує іншу особу, якщо Контент був створений/поширений без відома цієї особи і 

без надання цій особі можливості відмовитися від його створення або 
розповсюдження. 

12. містить зображення дітей і ставить під загрозу їх безпеку. 

 

Політика щодо безпеки дітей 

Kotobook — це соціальна мережа, призначена виключно для повнолітніх користувачів (віком від 14 
років), які є власниками домашніх тварин. Ми суворо дотримуємося міжнародних стандартів захисту 



дітей і категорично забороняємо будь-який контент, що містить або пропагує сексуальне насильство 
над дітьми чи їх експлуатацію (CSAE). 

 
Ми: 

 
• негайно видаляємо контент, що порушує політику щодо CSAE; 
• блокуємо акаунти користувачів, які поширюють такий контент; 
• повідомляємо компетентні органи у разі виявлення матеріалів CSAE; 
• застосовуємо автоматизовану та ручну модерацію для виявлення порушень; 
• забезпечуємо механізми скарг у додатку (кнопка «Поскаржитись»); 
• приймаємо звернення на спеціальну пошту: team@kotobook.pet (резерв: 

kotobook9@gmail.com, vlasiuk79@gmail.com). 

 
Повна версія політики щодо безпеки дітей: 
https://api.kotobook.pet/privacy_policy/uk/child_safety_policy.html 

 

 
Будь ласка, використовуйте здоровий глузд під час публікації, завантаження або надсилання будь- 
кому Контенту, який ви обираєте на Kotobook, оскільки ви несете за це повну відповідальність. 

 
Ми перевіряємо повідомлення та облікові записи на вміст, який порушує ці умови, через кілька 
автоматизованих систем, а також за допомогою регулярних перевірок командою модераторів. У 
разі систематичного порушення правил ми можемо відсторонити вас від використання Kotobook 
шляхом обмеження вашого доступу, деактивації або блокування вашого облікового запису. 

 

Чи існують якісь правила щодо моїх особистих даних, такі як моя адреса електронної 
пошти? 

Ви не можете публікувати свою власну або чужу контактну або банківську інформацію на своїй 
сторінці ("Профіль"), наприклад: імена, домашні та поштові адреси, номери телефонів, адреси 
електронної пошти, URL-адреси, банківські картки, місце роботи. які вони розкривають про себе. 

 

Ну а як щодо персональних даних інших користувачів, ними можна користуватися? 

Ви можете використовувати особисту інформацію інших користувачів Kotobook в обсязі, 
необхідному для зустрічі та спілкування з ними. Kotobook залишає за собою право видалити ваш 
обліковий запис або обмежити доступ до певних даних, якщо ви зловживаєте чужою інформацією. 

 

Хто може бачити вміст, який я розміщую на Kotobook? 

Коли ви завантажуєте Вміст у Kotobook, його можуть побачити всі. на наш розсуд без зобов'язань 
перед вами. Ми не зобов'язані публікувати ваш Контент, перевіряти його на точність або істину, а 
також стежити за тим, як ви використовуєте Kotobook. 

 

Ще щось?.. 

Використовуючи Kotobook, ви погоджуєтеся з Умовами надання послуг. Ми, в свою чергу, надаємо 
вам обмежене, особисте, невиключне та непередаване право на використання та завантаження 
Контенту, а також на використання Kotobook виключно для вашого особистого користування. , його 
Вміст і функції, і не можуть змінювати, редагувати, копіювати, відтворювати, створювати похідні 
роботи з, змінювати, виправляти, оновлювати або іншим чином використовувати Додаток або його 
Контент. 

 

2. Право власності на Контент 

mailto:team@kotobook.pet
mailto:kotobook9@gmail.com
mailto:vlasiuk79@gmail.com
https://api.kotobook.pet/privacy_policy/uk/child_safety_policy.html


Завантажуючи Контент у Kotobook, чи втрачаю я право на нього? 

Ні (за умови, що ви взагалі є власником авторських прав - ознайомтеся з нашими правилами щодо 
завантаження чужого Контенту). 

 
Зверніть увагу, що, завантажуючи Вміст у Kotobook, ви визнаєте, що: 

1. ви є ексклюзивним автором і власником цього Контенту і погоджуєтеся відмовитися 
від моральних прав автора в цьому Контенті (включаючи, без обмежень, право на 
подальше розгляд автора); 

2. вам було надано право на використання та публікацію Контенту; або 

3. Вам було надано дозвіл і повноваження на використання та публікацію цього 
Контенту. 

Зверніть увагу, що, завантажуючи Контент у Kotobook, ви визнаєте, що маєте на це право. Ви 
автоматично надаєте нам невиключну, безоплатну, безстрокову, безстрокову, безстрокову, 
всесвітню ліцензію на використання такого Контенту будь-яким способом (включаючи, без 
обмежень, редагування, копіювання, зміну, переклад, реформування, використання інших 
матеріалів, створення похідних робіт, рекламу, розповсюдження та публікацію Контенту для 
Широке коло користувачів, частково або повністю в будь-якому форматі і на будь-якому носії, який 
вже існує або буде розроблятися в майбутньому). 

 
Ми можемо передати вищевказану ліцензію афілійованим компаніям і правонаступникам і 
правонаступникам без будь-якої угоди з вами. 

 
Ми маємо право розкривати вашу особисту інформацію третій стороні, якщо вони скаржаться, що 
Контент, завантажений вами в нашу програму або веб-сайт, порушує їх авторські права, права на 
конфіденційність або будь-яке інше законодавство. 

 

Хто тоді володіє всім іншим вмістом на Kotobook? 

Нас! Весь текст, графіка, користувальницький інтерфейс, торгові марки, логотипи, звуки та художнє 
створення Kotobook є власністю, контрольованою або ліцензованою нами, і тому захищені правами 
власності, товарними знаками та іншими правами інтелектуальної власності. 

 

Чи можу я використовувати вміст, яким я не володію? 

Ви не можете використовувати Контент Kotobook, на який у вас немає прав, за винятком Контенту, 
завантаженого вами. Ви погоджуєтеся, що жодним чином не будете порушувати наші права або 

права третіх осіб, використовуючи Вміст Kotobook. Це означає, що ви не будете копіювати, 

змінювати, поширювати, публікувати або продавати Вміст Kotobook (крім вашого власного). 

 

3. Платні підписки в додатку 

Платні підписки в додатку "Kotobook" надають користувачам доступ до додаткових функцій, контенту 
та привілеї, збагачуючи їх досвід використання додатка. У цьому розділі ми детально розповімо про 
те, як працюють платні підписки, які можливості вони надають та як оформити підписку. 

 
Переваги платних підписок 

Підписка на "Kotobook Бізнес Pro" відкриває перед користувачами унікальні бонуси, зробивши їх 
досвід використання додатка ще більш насиченим та задовільним. 

 
● 30% більше показів реклами продукту: Підписники можуть насолоджуватися збільшеною 

видимістю своїх продуктів при використанні функції просування. Це забезпечує більшу 

аудиторію та підвищує ефективність рекламної кампанії. 



● Безлімітна кількість товарів: Підписка "Kotobook Pro" знімає обмеження на кількість 

створюваних товарів. Користувачі можуть вільно розміщувати та просувати будь-яку кількість 

товарів, що сприяє різноманітності та обсягові їхнього каталогу. 

Можливість закріпити в топі "акційні товари" 

● Закріплення "акційних товарів" в топі: Підписники можуть прикріпити свої акційні товари в 

верхній частині списку, забезпечуючи видатну видимість та підвищений інтерес з боку 

користувачів. 

● Особлива аура публікацій: Публікації користувачів Kotobook Pro мають особливу ауру, що 

робить їх більш виразними та привабливими. Це створює унікальний стиль та візуальний 

досвід для підписників "Kotobook Pro". 

 

 
Види підписок 

 
Користувачі додатка "Kotobook" можуть вибирати серед різних варіантів підписок, забезпечуючи 

гнучкість та адаптацію до їхніх потреб на різні періоди часу. 

 
● Тримісячна підписка. 

 
Можливість насолоджуватися всіма бонусами "Kotobook Pro" протягом трьох місяців. 

Зручність короткострокової підписки для тих, хто хоче випробувати розширені можливості 

додатка. 

 
● Піврічна підписка 

 
Доступ до всіх можливостей підписки "Kotobook Pro" протягом шести місяців. Заощадження 

порівняно з щомісячною оплатою, ідеально для тих, хто планує довгострокове використання. 

 
● Річна підписка 

 
Постійний доступ до розширених можливостей "Kotobook Pro" протягом року. Максимальні 

заощадження з додатковими бонусами для довгострокових підписників. 

 
Виберіть підписку, яка відповідає вашим потребам та планам використання. Підписуйтеся на 

"Kotobook Pro" та насолоджуйтеся покращеним досвідом читання та просування своїх товарів! 

 
Як підписатися 

 
Щоб підписатися на "Kotobook Pro", виконайте наступні кроки: 

 
● Відкрийте додаток "Kotobook". 

● Перейдіть в розділ "Підписка". 

● Виберіть тип підписки. 

● Вкажіть необхідні дані для оплати. 

● Підтвердіть покупку. 

 
Управління підпискою 

У будь-який момент користувачі можуть скасувати підписку або змінити її параметри, перейшовши в 

відповідний розділ в налаштуваннях додатка. 

Вашу підписку буде автоматично продовжено в кінці відповідного періоду підписки, якщо ви не 



скасуєте свою платну підписку до закінчення цього періоду поточної підписки. Зверніться до нашої 

служби підтримки клієнтів , щоб отримати інструкції з скасування. Скасування набуде чинності 

наступного дня після останнього дня поточного періоду передплати, і ви будете переведені на 

безкоштовну версію сервісу Kotobook. 

Після завершення чи скасування підписки "Kotobook Pro" користувачі можуть очікувати наступних 

змін: 

Аура публікацій: Після закінчення підписки "Kotobook Pro" аура, додана до публікацій, буде видалена. 

Ця особлива аура є ексклюзивною можливістю для підписників. 

Деактивація товарів при більш як 4 активних товарах: Якщо у вас більше 4 активних товарів, після 

закінчення чи скасування підписки товари, що не просуваються, за винятком 4-х, автоматично будуть 

деактивовані. Ви завжди можете самостійно налаштувати перелік своїх товарів та вказати, які з них 

мають залишитися активними. 

Деактивація товарів після завершення передплачених переглядів: Усі товари, що просуваються, 

залишаються активними до завершення передплачених переглядів. Після завершення платного 

просування товар буде автоматично деактивовано, якщо у Вас вже є 4 активних товара. 

 
Ці зміни спрямовані на забезпечення чесності та прозорості використання бонусів "Kotobook Pro". Ми 

цінуємо ваш вибір і готові відповісти на всі ваші питання щодо завершення чи скасування підписки. 

Ми не надаємо компенсацію чи кредити за будь-які неповні періоди передплати, за винятком 

випадків, прямо зазначених у цих Умовах. 

 

Підтримка користувачів 

 
Якщо у вас є питання щодо використання підписки або проблеми з оплатою, звертайтеся до нашої 

служби підтримки. 

 

4. Інші платні послуги 
 
Які платні послуги доступні в Kotobook? 

 

Просування публікації 

Користувач може просунути власну публікацію, щоб привернути увагу та отримати більше переглядів. 

Такі пости займають рекламні позиції у стрічці та можуть містити кнопку переходу за зовнішнім 

посиланням (аналогічно до “Promoted post” в Instagram). 

 

Просування профілю вихованця 

Анкета домашньої тварини може бути просунута за тим самим принципом, з кнопкою переходу на її 

профіль. 

 

Просування товару 

Бізнес-користувачі можуть просувати товари з позначкою “Business”. Рекламний блок веде на 

сторінку товару. 

 

Мінімальна сума просування: 100 грн (~2,5 USD, ~2,3 EUR). 

Максимальна сума не обмежена, крім випадків, коли це регулюється законодавством країни 

користувача. 

 

 
Після здійснення платежу ви маєте право скасувати його та вимагати повернення коштів протягом 
14 днів після здійснення платежу з юридичним обґрунтуванням причини 
https://www.facebook.com/followmekotobook. гроші, витрачені на послугу, не повертаються. 
Ви можете будь-коли змінити налаштування автозарядки в налаштуваннях оплати у своєму профілі. 

https://www.facebook.com/followmekotobook


Ціни можуть змінюватися в залежності від ряду факторів, таких як (але не обмежуючись цим) акції, 
бонуси лояльності та інші знижки. 

 
Право на повернення коштів протягом 14 днів не поширюється на шахрайські та корисливі цілі з 
подальшим видаленням профілю такого користувача. 

 
Платні послуги недоступні в країнах, що перебувають під санкціями. 

 

Ну а як щодо персональних даних інших користувачів, ними можна користуватися? 

Ви можете використовувати особисту інформацію інших користувачів Kotobook в обсязі, 
необхідному для зустрічі та спілкування з ними. Kotobook залишає за собою право видалити ваш 
обліковий запис або обмежити доступ до певних даних, якщо ви зловживаєте чужою інформацією. 

 

Чи є у бонусів термін придатності? 

Так. Невикористані бонуси закінчуються через 6 місяців (за винятком бонусів, придбаних через 
iTunes). 

 

 

5. Доступ до програми 

Чи можете ви гарантувати, що Kotobook завжди буде безпечним і здоровим? 

На жаль, ми не можемо дати таку гарантію, так як час від часу доводиться проводити ремонтні 
роботи і тому з додатком можуть трапитися непередбачені неприємності. Таким чином, Послуги 
Kotobook надаються на основі "як є". Ми не надаємо жодних гарантій щодо якості, точності, 
функціональності, доступності або працездатності Kotobook і залишаємо за собою право 
призупинити, відключити, доповнити або змінити послуги, що надаються Kotobook, без 
повідомлення або відповідальності перед вами. 

 

А як щодо мобільного доступу? 

Ваше завдання - зробити все від вас залежне, щоб забезпечити ваш доступ до Kotobook 
(включаючи, але не обмежуючись цим, платежі інтернет-провайдеру і оператору мобільного 
зв'язку, а також будь-які інші платежі, пов'язані з можливістю доступу). порушується або 
обмежується в результаті підключення через мобільні пристрої та подібні послуги, доступні в даний 
час або будуть створені в майбутньому. 

 
Підключившись до Kotobook або погодившись отримувати повідомлення та сповіщення від 
Kotobook на вашому мобільному телефоні та/або будь-якому іншому пристрої, ви визнаєте, що ваш 
інтернет-провайдер або оператор мобільного зв'язку може стягувати з вас додаткову плату. 

 

Я не зареєстрований, і деякі вміст і функції Kotobook недоступні для мене. 

Незареєстровані користувачі можуть бачити лише публічну частину Контенту. Вони не мають 
профілю, і їх здатність завантажувати Вміст обмежена. Ступінь, в якій зареєстровані користувачі 

мають доступ до Kotobook, залежить від певних критеріїв у профілі, який вони заповнили. 

 

 

6. Ви видаляєте свій обліковий запис 

Що робити, якщо я хочу видалити свій обліковий запис Kotobook? 

Якщо ви зареєстровані в Kotobook, ви можете припинити реєстрацію в будь-який час: увійдіть в 
Kotobook, перейдіть на сторінку вашого профілю і в розділі «Налаштування» натисніть на 

посилання «Видалити профіль». . Таким чином, ви зможете відновити свій обліковий запис і свій 
профіль в повному обсязі протягом 30 днів після деактивації облікового запису. Після скасування 
вашої реєстрації ми маємо право видалити будь-який Вміст, який ви завантажили в Kotobook. Для 
отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте нашу Політику конфіденційності. 



Вміст, завантажений на Kotobook, відмінний від вашого профілю (наприклад, коментарі або 
повідомлення), все ще може відображатися на Kotobook після припинення реєстрації. 

 

 

7. Зловживання та скарги 
 
Хтось порушує Умови, кому я можу про це повідомити? 

Щоб повідомити про порушення або повідомити про вміст на Kotobook, будь ласка, зв'яжіться з 
нами через сторінку https://www.facebook.com/followmekotobook та підсумуйте порушення. 
Ми завжди намагаємося допомогти у вирішенні будь-якої проблеми, яка може виникнути у вас з 
нашим сервісом. Якщо ваша скарга або суперечка все ще залишаються невирішеними, ви можете 
звернутися до Європейської платформи онлайн-вирішення спорів (ODR). 

 
8. Політика конфіденційності 

Чи є у вас якісь правила щодо того, як ви можете керувати моїми особистими даними? 

Ми обробляємо інформацію відповідно до нашої Політики конфіденційності, яка включена в ці 
Умови надання послуг. Будь ласка, прочитайте нашу Політику конфіденційності перед 
використанням Kotobook. Використовуючи Kotobook, ви погоджуєтеся на таку обробку даних, і ви 
гарантуєте, що всі надані вами дані є правильними, повними, точними. і не порушуйте наші 
правила і закони вашої країни. 

 

 

9. Посилання 

Чи мають посилання в додатку якесь відношення до Kotobook? 

Kotobook може містити посилання на інші сайти, ресурси та можливості покупок, що надаються 
третіми сторонами. Ці посилання надаються вам для вашої інформації. своїх сайтів або ресурсів. 

 
Зверніть увагу, що ми не маємо контролю над змістом сторонніх сайтів або їх ресурсами, і ми не 
несемо за них ніякої відповідальності, включаючи (але не обмежуючись цим) дотримання третіми 
особами будь-яких застосовних законів або правил. 

 

10. Відмова від гарантій та обмеження відповідальності 

Я забув про правила поведінки тут, і тепер хтось погрожує подати на мене в суд. Чи 

зможуть ваші юристи розібратися в цьому? 

Ні. Якщо ваші дії засмутили інших користувачів, то ви повинні нести відповідальність за наслідки. 
Ми відмовляємося від будь-якої відповідальності за вашу поведінку або поведінку будь-якого 
іншого користувача Kotobook, і ми відмовляємося від будь-якої відповідальності за Контент, 
завантажений вами або будь-яким іншим користувачем. 

 

Мій друг юрист каже, що ви не можете зняти з себе відповідальність за все ... 

Ніщо в цих Умовах не приймається, щоб виключити або обмежити нашу відповідальність за: 

1. смерть або тілесні ушкодження, спричинені вашою неуважністю; 

2. шахрайство або шахрайське введення в оману; 

3. будь-яка відповідальність, яка не може бути обмежена або виключена законом. 

У максимальному обсязі, дозволеному законом, Kotobook виключає: 

1. всі умови, заяви, гарантії та інші умови, які можуть бути передбачені статутом, 
загальним правом або правом справедливості; 

2. будь-яка відповідальність, понесена Вами в результаті вашого використання 

https://www.facebook.com/followmekotobook
https://webgate.ec.europa.eu/odr/main/index.cfm?event=main.home.chooseLanguage


Kotobook, послуг сайту, включаючи відповідальність за претензії, штрафи, претензії, 
збитки, зобов'язання, витрати будь-якого характеру і роду: прямі, непрямі, 
випадкові, каральні або непрямі збитки (включаючи недбалість); неможливість 
використання, втрата даних, збиток, заподіяний комп'ютеру електронними вірусами, 
втрата доходу або прибутку, марна трата службового часу, порушення договору або 
претензій третіх осіб особи або інші збитки будь-якого роду і характеру, навіть якщо 
Kotobook було повідомлено про можливість такого пошкодження або втрати, що 
виникають у зв'язку з або у зв'язку з використанням Kotobook. Це обмеження 
відповідальності застосовується, але не обмежується, передачею будь-яких 
пристроїв або вірусів, які можуть заразити ваше обладнання, викликати несправність 
механічного або електричного обладнання або ліній зв'язку, телефонних або інших 
проблем. повідомлення (наприклад, ви не можете отримати доступ до Інтернету), 
несанкціонований доступ, крадіжка, тілесні ушкодження (крім тих, що спричинені 
нашою недбалістю), майнова шкода, помилки оператора, страйки або форс-мажорні 
обставини, включаючи, але не обмежуючись відповідальністю за втрату доходу, 
втрату прибутку або контрактів, втрату бізнесу, втрату очікуваних заощаджень, втрату 
репутації, втрату даних, втрату офісного часу та будь-які інші втрати або 
пошкодження будь-якого роду. 

Відповідальність Kotobook за фінансові збитки, пов'язані з Умовами надання послуг за порушення 
договору, делікту (включаючи недбалість або порушення юридичних зобов'язань тощо) не може 
перевищувати 20 фунтів стерлінгів. 

 
А як щодо надійності Kotobook та інформації, наданої Kotobook? 

 
Kotobook вживає розумних заходів для того, щоб інформація, надана на Kotobook, була 
актуальною, доступною, правильною та повною, і надавала цю інформацію на основі "як є". 
Kotobook не дає жодних гарантій і не несе відповідальності за інформацію, що міститься на 
Kotobook, прямо чи неявно. Kotobook не несе відповідальності за будь-яку втрату будь-якого роду, 
пов'язану з передачею та використанням даних, а також за точність вмісту, завантаженого іншими 
користувачами. можуть бути перебої або збої, деякі помилки, які неможливо виправити, і що 
Kotobook і сервер, під яким надаються послуги, вільні від вірусів, хробаків, симуляторів, троянських 
коней або інших шкідливих компонентів. Kotobook не несе відповідальності за шкоду, заподіяну 
вашому програмному або апаратному або будь-якому іншому обладнанню, включаючи, але не 
обмежуючись, порушення безпеки, віруси, хробаки, маніпуляції, шахрайство, помилки, упущення, 
перебої, дефекти, простої в роботі або передачі, збої в роботі або передачі, збої в роботі лінії або 
мережі, або будь-які інші несправності. , ми докладемо всіх зусиль для усунення несправностей 
без додаткових витрат і без значних незручностей для Вас, при першій же можливості. 

 

11. Відшкодування збитків 

Я забув про правила поведінки тут, і тепер хтось погрожує подати на вас до суду. Що 
тепер? 

Якщо на нас подали до суду в результаті вашого використання Kotobook, ми маємо право захищати 
або гасити відповідну претензію, як ми вважаємо за потрібне. 

Ви погоджуєтеся захищати і утримувати нас і наших співробітників, директорів, співробітників, 
агентів, представників, нешкідливих від будь-яких претензій третіх осіб, збитків (прямих і / або 
непрямих), дій, судових розглядів, претензій, збитків, витрат (включаючи розумні гонорари 
адвокатів), понесених нами, що виникають у зв'язку з або у зв'язку з вашими діями на Kotobook, 

Контент, який ви завантажили в Kotobook , ваша поведінка, за винятком випадків, передбачених 

Умовами або відповідно до чинного законодавства або нормативних актів ("позовна заява"). 
Kotobook залишає за собою виключне право вирішувати і оплачувати будь-які претензії або 
причини позовів, які пред'являються проти нас без вашої попередньої згоди. 

 
 

12. Різне 

А як щодо всіх тих стандартних умов, які ви бачите в кінці більшості контрактів? Це



найцікавіша частина! 

Ну, так як ви питаєте ... 

 
Умови надання послуг, а також будь-які розбіжності та претензії, що виникають з них (включаючи 
спори та претензії, що не регулюються договором) регулюються та тлумачаться відповідно до 
законодавства України. 

 

Ми залишаємо за собою право, на власний розсуд і без будь-яких зобов'язань, коригувати і 
вносити зміни в цю угоду в будь-який час. 

Якщо ви не приймаєте жодну зі Змін до цих Умов, ви повинні негайно припинити використання 
Kotobook. Якщо ви продовжуєте використовувати Kotobook після внесення змін до Умов, ви 
автоматично приймаєте оновлені умови. 

 
Якщо з будь-якої причини будь-яке положення цієї угоди буде визнано незаконним або недійсним 
судом компетентної юрисдикції, цей термін буде вилучений з угоди або відредагований без зміни 
решти обов'язкових умов та їх терміну дії. 

 
Ці Умови складають угоду між нами та вами у зв'язку з використанням Kotobook та замінюють усі 
попередні угоди, заяви та домовленості між нами (усні або письмові). 

 
Нездійснення або затримка у здійсненні будь-якого права, влади або привілеїв відповідно до Умов 
не є відмовою від такого права або прийняттям будь-якої зміни положення, а також часткове 
здійснення будь-якою зі сторін будь-якого права, влади або привілеїв не перешкоджає подальшому 
здійсненню цього права або здійсненню будь-якого іншого права, влади або привілеїв. 

 
Ніщо в Умовах не передбачає або не має на меті надати будь-якій іншій третій стороні або вигоду, 
або право на виконання будь-якого положення Умов та Закону про трудовий договір (права третіх 
осіб) 1999 року, яке не застосовується до Умов. 

 

Про нас 

Kotobook - це додаток для власників домашніх тварин та учасників ринку зоопарків , які належать 
та управляються ТОВ Genesis World. 

 

Ми зареєстровані в Україні під номером 42464687. 
Наш юридический адрес: Ukraine, Kiev, вулиця Сечевих Стрільців 37/41. 

 

Контакти для звернень 

Якщо у вас виникли запитання, зауваження або занепокоєння щодо цієї Політики конфіденційності, 
обробки ваших персональних даних, безпеки контенту або будь-яких інших аспектів користування 
додатком Kotobook — будь ласка, звертайтесь до нашої команди підтримки: 

 

• Основна адреса: team@kotobook.pet 
• Резервні контакти: kotobook9@gmail.com, vlasiuk79@gmail.com 

 
Ми прагнемо оперативно реагувати на всі звернення, пов’язані з конфіденційністю, безпекою та 
користуванням додатком. 

mailto:team@kotobook.pet
mailto:kotobook9@gmail.com
mailto:vlasiuk79@gmail.com


Дата набрання чинності 

Останні зміни були змінені 11 вересня 2025 року. 
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